
28 Αυγούστου 2014

Δέος και μεγαλοπρέπεια στο Άγιο Όρος για την 
Κοίμηση της Θεοτόκου (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Το Άγιο Όρος εορτάζει την Κοίμηση της Θεοτόκου -Ο υπουργός Μακεδονίας και 
Θράκης εκπροσώπησε την κυβέρνηση

Οι Αγιορείτες πατέρες εορτάζουν πανηγυρικά την έφορο του Αγίου Ορους, την 
Παναγία. Πάνω από πέντε χιλιάδες προσκυνητές από κάθε γωνιά της γης 
κατέφθασαν στην Αθωνική Πολιτεία για να συνεορτάσουν με τους μοναχούς του 
´Αθωνα την Κοίμηση της Θεοτόκου(28 Αυγούστου με το νέο ημερολόγιο).

Επίκεντρο του εορτασμού η Ιερά Μονή Ιβήρων που φυλάσσεται η θαυματουργή 
εικόνα της Παναγίας της Πορταίτισσας .

Μετά την αγρυπνία που διήρκησε 14 ολόκληρες ώρες τελέστηκε Πολυαρχιερατική 
– πανηγυρική Θεία Λειτουργία χοροστατούντος του Μητροπολίτη Σεβαστίας κ. 
Δημητρίου και συγχοροστατούντων των Ιεραρχών Λαγκάδα κ.Ιωάννη και 
Άρκαλαχωρίου κ.Ανδρέα.

Ο υπουργός Μακεδονίας και Θράκης, κ. Γιώργος Ορφανός, εκπροσώπησε την 
ελληνική πολιτεία στην πανήγυρι της Ιεράς Μονής Ιβήρων.
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Στο Βατοπαίδι

Χοροστατούντος του μητροπολίτη Λεμεσού, κ. Αθανασίου,εορτάστηκε η Κοίμηση 
της Θεοτόκου στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου όπου φυλάσσεται η Αγία Ζώνη 
της Θεοτόκου.
Πάνω από 200 προσκυνητές παρακουλούθησαν τις Ιερές Ακολουθίες, χθες και 
σήμερα.

Ιερά Αγρυπνία τελέστηκε σε όλες τις Ιερές Μονές, Σκήτες και κελλιά του Αγίου 
Ορους καθώς σήμερα πανηγυρίζει ολόκληρος ο ¨Αθωνας λόγω της Θεομητορικής 
Εορτής .
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Πλήθη λαού στην Μονή Ιβήρων για τον εορτασμό της Παναγίας 
Πορταΐτισσας… (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
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Πάνω από 1500 πιστοί κατέκλυσαν το μοναστήρι – Η Παναγία 
Πορταίτισσα… μεταφέρθηκε στο Καθολικό της Μονής Ιβήρων 

Η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Πορταίτισσας… εξήλθε πριν λίγο από το 
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παρεκκλήσι όπου φυλάσσεται στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Ιβήρων στο Καθολικό 
της Μονής υπό τον ύμνο του “Άξιον Εστί” που έψαλλαν Αγιορείτες πατέρες με 
επικεφαλής τον πρωτοψάλτη γ. Δανιήλ από την αδελφότητα των Δανιηλαίων.

Στην ακολουθία χοροστατεί ο Μητροπολίτης Σεβαστίας κ. Δημήτριος, 
συγχοροστατούντων των επισκόπωνΛαγκάδα κ.Ιωάννη και
Άρκαλαχωρίου κ.Ανδρέα.

Αυτή την ώρα τελείται Πολυαρχιερατικός Πανηγυρικός Εσπερινός και στη 
συνέχεια θα ακολουθήσει η ΤΡΑΠΕΖΑ.

Η Ιερά Αγρυπνία θα ξεκινήσει στις οκτώμιση το βράδυ και θα ολοκληρωθεί τις 
πρώτες πρωινές ώρες με την πανηγυρική θεία λειτουργία.

Ανταπόκριση Άγιο Όρος – Γιώργος Θεοχάρης

Ο Σεβαστείας Δημήτριος προεξάρχων της πανηγύρεως στην Ι.Μ. Ιβήρων 
(ΦΩΤΟ)

Με παρόντες εκατοντάδες πιστούς τελέσθηκε η μεγάλη πανήγυρη του Όρους, η 
εορτή της κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Ιερά Μονή Ιβήρων, απ όπου ευλογεί τους 
Ορθοδόξους η θαυματουργή εικών της ”Πορταϊτίσσης„ Παναγίας.
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Στην Ιερά Πανήγυρη προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σεβαστείας κ. 
Δημήτριος, εξέχων Ιεράρχης του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
Κωνσταντινουπόλεως, και παραβρέθηκαν οι Μητροπολίται Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας και Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Ιωάννης 
καθώς και ο Επίσκοπος Αριανζού κ. Βαρθολομαίος, πολλοί ηγούμενοι και πλήθος 
κληρικών, μοναχών και προσκυνητών.

Ο Μητροπολίτης Σεβαστείας ομίλησε κατανυκτικά για την εξαθλίωση που 
υφίσταται το ανθρώπινο πρόσωπο κατά τους κρίσιμους καιρούς της συγκρούσεως 
των συμφερόντων και την μόνη ελπίδα μας που είναι η σώζουσα χάρις του Θεού 
την οποία κινητοποιεί η μεσιτεία της Παναγίας εξ αιώνων.
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